

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DE EDUCAÇÃO SUPERIOR EM UNIDADES ACADÊMICAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS – UNIDADE BARBACENA**

A Universidade do Estado de Minas Gerais Comunica que:

Onde se lê:

**DA IDENTIFICAÇÃO DA VAGA, DO CURSO, DA DISCIPLINA, DO TURNO, DA FORMAÇÃO E DO REGIME DE TRABALHO**

IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	CURSO	SEMESTRE	DISCIPLINA	TURNO <sup>1</sup>	TOTAL DE VAGAS	FORMAÇÃO ACADÊMICA EXIGIDA		JORNADA SEMANAL DE TRABALHO
						GRADUAÇÃO	PÓS-GRADUAÇÃO <sup>2</sup>	
1	Ciências Sociais	2º	Ciência Política Barbacena e/ou Região	N	01	Ciências Sociais	Ciências Sociais e suas sub áreas	20 h
			Prática de Formação Docente I					
			Estágio Supervisionado I					
			Estágio Supervisionado III					
	Ciências Sociais		Educação de Jovens e Adultos					

<sup>1</sup> M = Manhã - T = Tarde - N = Noite - M/T = Manhã e Tarde - M/N = Manhã e Noite - T/N = Tarde e Noite – M/T/N = Manhã, Tarde e Noite

<sup>2</sup> De acordo com a tabela CAPES/CNPq

Leia-se:

**1. DA IDENTIFICAÇÃO DA VAGA, DO CURSO, DA DISCIPLINA, DO TURNO, DA FORMAÇÃO E DO REGIME DE TRABALHO**

IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	CURSO	SEMESTRE	DISCIPLINA	TURNO <sup>1</sup>	TOTAL DE VAGAS	FORMAÇÃO ACADÊMICA EXIGIDA		JORNADA SEMANAL DE TRABALHO
						GRADUAÇÃO	PÓS-GRADUAÇÃO <sup>2</sup>	
1	Ciências Sociais	2º	Ciência Política Barbacena e/ou Região	N	01	Ciências Sociais e áreas afins	Ciências Sociais e áreas afins	20 h
			Prática de Formação Docente I					
			Estágio Supervisionado I					
			Estágio Supervisionado III					
	Ciências Sociais		Educação de Jovens e Adultos					

<sup>1</sup> M = Manhã - T = Tarde - N = Noite - M/T = Manhã e Tarde - M/N = Manhã e Noite - T/N = Tarde e Noite – M/T/N = Manhã, Tarde e Noite

<sup>2</sup> De acordo com a tabela CAPES/CNPq

Onde se lê:

**3. DAS INSCRIÇÕES**

**3.1.** A inscrição é gratuita e só será efetivada mediante o preenchimento e entrega da Ficha de Inscrição, juntamente com toda a documentação, na Unidade Acadêmica para qual o candidato se inscreveu, no período de: 10, 13, 14, 15 e 16 de agosto de 2018.

Leia-se:

### **3. DAS INSCRIÇÕES**

---

**3.1.** A inscrição é gratuita e só será efetivada mediante o preenchimento e entrega da Ficha de Inscrição, juntamente com toda a documentação, na Unidade Acadêmica para qual o candidato se inscreveu, no período de: 10, 15, 16, 17 e 20 de agosto de 2018.

Onde se lê:

### **5. DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS**

---

**5.1.** Período previsto para seleção dos candidatos: 17 de agosto de 2018.

Leia-se:

### **5. DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS**

---

**5.1.** Período previsto para seleção dos candidatos: 21 de agosto de 2018.

Onde se lê:

### **6. DA CLASSIFICAÇÃO**

---

**6.2.** A classificação dos candidatos, com a respectiva pontuação, será divulgada a partir do dia 15 de agosto de 2018 e publicado no endereço eletrônico www.uemg.br.

Leia-se:

### **6. DA CLASSIFICAÇÃO**

---

**6.2.** A classificação dos candidatos, com a respectiva pontuação, será divulgada a partir do dia 22 de agosto de 2018 e publicado no endereço eletrônico www.uemg.br.

Onde se lê:

### **8. DO RESULTADO FINAL**

---

**8.1.** O Resultado Final será divulgado a partir do dia 21 de agosto de 2018.

Leia-se:

### **8. DO RESULTADO FINAL**

---

**8.1.** O Resultado Final será divulgado a partir do dia 27 de agosto de 2018.

Belo Horizonte, 10 de agosto de 2018.